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خ اردوگاه سر

 15 میلیارد برای رضایتنامه مهری
باشگاه پرسپولیس بعد از اردوی ترکیه و با توجه 
به درخواست سعید مهری و همچنین شرایطی که 
شکل گرفته به وی اعلام کرده مشکلی برای صدور 
رضایتنامه‌اش نخواهد داشت، البته به یک شرط: 

پرداخت 15 میلیارد تومان به حساب باشگاه.
باشگاه پرسپولیس با اعلام مبلغ درخواستی‌اش 
برای صدور رضایتنامه، به مقصد هر باشگاهی 
حتی استقلال که گمانه‌زنی زیادی درباره آن 
شکل گرفته، سعید مهری را آزاد گذاشته تا تصمیم 
نهایی خود را در این خصوص اعلام کند. با این 
حال سعید مهری زیر بار این مبلغ نرفته و مدعی 
است که در شرایط کنونی هیچ باشگاهی حاضر به 
پرداخت این مبلغ نخواهد شد و او نیز برای آن به 
دردسر خواهد افتاد. باشگاه پرسپولیس اما قصد 
ندارد از مواضع خود در خصوص مبلغ مدنظر 
رضایتنامه کوتاه بیاید و شرط جدایی سعید مهری 

را تنها پرداخت 15 میلیارد اعلام کرده است.
 

احضار پیروانی به کمیته اخلاق
با اعلام کمیته اخلاق افشین پیروانی، مدیر تیم 
فوتبال پرسپولیس جهت ادای پاره‌ای از توضیحات 
باید روز شنبه 18 مرداد ماه در این کمیته حضور 
داشته باشد. این در حالی است که روز یکشنبه 
هم رضا کرمانشاهی مدیر اجرایی پرسپولیس به 

کمیته اخلاق احضار شده بود.
پیروانی روز یکشنبه در مصاحبه‌ای ضمن انتقاد از 
عدم برگزاری بازی‌های این تیم در ورزشگاه آزادی 
گفته بود: پرسپولیس تیمی بزرگ و بازی‌هایش 
ملی است و باید در ورزشگاه آزادی برگزار شود. 
جای تعجب دارد که گفته‌اند 20 دقیقه‌ای از هتل 
به ورزشگاه تختی می‌رسیم. اگر بخواهیم حرف 
بزنیم، حرف زیاد است. یعنی ورزشگاه شهر 
قدس را هم به ما نمی‌دهند؟ می‌خواهند در 

کوچه بازی کنیم؟

 شماره 10 دوباره برای سرلک
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس هنگام امضای 
قرارداد وعده شماره 10 را به رضا شکاری داده 
بود تا او با جدایی از سپاهان، این لباس را در 
پرسپولیس هم بر تن کند. هرچند که خودش 
اصرار چندانی به این موضوع نداشت اما به 
هر حال با توجه به بازی در پست 10 و سابقه 
پوشیدن پیراهن در چند تیم، این شماره برای او 
هم هیجان‌آور و انگیزه بخش به نظر می‌رسید. 
برای این پیراهن البته یک نامزد دیگر هم وجود 
داشت: اوستون اورونوف. ستاره ازبکستانی تیم 
پرسپولیس که فصل گذشته هم این درخواست را 
از باشگاه کرده بود، در پیش فصل ناگهان پیراهن 
موردعلاقه خود را بر تن عیسی دید و در نهایت نیز 
نتوانست آن را از چنگ مهاجم جنوبی و باتجربه 

قرمزها در بیاورد.
با این حال به نظر می‌رسد این پیراهن در 
نهایت به نامزد سوم رسیده است. میلاد سرلک 
هافبک دفاعی قرمزها که در دوره اول حضورش 
در پرسپولیس هم این پیراهن را بر تن داشت، 
به نظر از سوی مدیریت تیم پرسپولیس شایسته 
پوشیدن شماره 10 شناسایی شده و احتمالاً در 
فصل پیش رو دوباره لباس محبوب را بر تن 

خواهد کرد.
این در حالی است که در لیگ بیستم نیز ابتدا 
پیراهن شماره 10 در اختیار احسان پهلوان خرید 
جدید قرمزها بود اما سرلک توانست او را راضی 
کند که خودش شماره 10 شود که باتوجه به پست 
بازی او، عجیب و سؤال برانگیز بود اما حالا به 

نظر دوباره آن را از کادر قرمزها بگیرد.

اقدام برای ایمن‌سازی درفشی‌فر
در راستای ایمن‌سازی و تجهیز و نگهداری ورزشگاه 
شهید درفشی‌فر، صبح روز دوشنبه سیدقاسم 
موسوی مشاور مدیرعامل باشگاه به همراه 
»توجهی« معاون فنی و عمرانی منطقه ٥ شهر 
تهران به جهت تسریع در عملیات‌های بهسازی 
مجموعه ورزشی درفشی‌فر از این مجموعه بازدید 

به عمل آوردند.
به جهت ایمن‌سازی فضای  این بازدید  در 
دیوارهای حائل مجموعه و عملیات سیستم‌های 
برق‌کشی و… دستورات و تصمیمات لازم به جهت 
تسریع در امورات اخذ و تبادل نظر شد. در این 
بازدید آذرگون مدیر اداری و پشتیبانی باشگاه و 
محسن نانوایی مدیر مجموعه نیز حضور داشتند.

فرار جوانان از شکست
تیم جوانان پرسپولیس که سال گذشته عنوان 
قهرمانی لیگ برتر تهران را از آن خود کرد با 
تغییرات بسیار نسبت به فصل گذشته عصر روز 
یکشنبه در نخستین مسابقه رسمی فصل جدید 
خود در ورزشگاه شهید درفشی‌فر میزبان تیم 
پیروزان ورزش بود که متوقف شد. این بازی 
در حالی برگزار شد که محمد انصاری معاون 
ورزشی، افشین پیروانی مدیر تیم بزرگسالان، 
رضا شاهرودی به عنوان مدیر آکادمی فوتبال 
باشگاه، دکتر سعید گنجی، مشاور مدیرعامل 
در امور ورزشی و اعضای کادر فنی دیگر تیم‌‌های 
آکادمی باشگاه با حضور ۲۰۰ تا ۳۰۰ تماشاگر آن را 
به نظاره نشسته بودند. این بازی در نهایت با 
تساوی بدون گل خاتمه یافت. در لحظات پایانی 
بازی داور یک پنالتی برای حریف گرفت که امیر 
قزوینه دروازه‌بان پرسپولیس با دبل سیو عالی 

این پنالتی را مهار کرد.

سه‌شنبه   14 مرداد 1404  شماره 7896

اوج‌گیری کشمکش پرسپولیس با مهاجم ترک

دورسون تا پول خوبی نگیرد جدا نمی‌شود
 با اینکه بعد از صدور رأی کمیته 
استیناف درباره پرونده علیرضا بیرانوند 
باشگاه پرسپولیس در نقش یک برنده 
بابت درآمدزایی 27 میلیاردی خوشحال 
و راضی به نظر می‌رسید اما ظاهراً 
این پایان کار نخواهد بود چرا که 
سرخ‌ها می‌خواهند به دادگاه عالی 
ورزش شکایت کنند. در حالی که مالک 
تراکتور بعد از اعام رأی پرونده بیرانوند 
گفته بود حتماً برای دفاع از حق گلر 
ملی‌پوش‌شان به دادگاه عالی ورزش 
شکایت خواهند کرد حالا پرسپولیس 
هم می‌خواهد از باشگاه تراکتور به 
خاطر اغوای بیرانوند شکایت کند چرا 
که در اتفاقی عجیب این مورد از شکایت 
پرسپولیس در کمیته وضعیت و استیناف 
خودمان به جایی نرسید. دیروز هیأت 
مدیره باشگاه پرسپولیس تشکیل 
جلسه داد و بعد از این جلسه رسانه 
رسمی باشگاه نوشت: پرونده شکایت 
باشگاه پرسپولیس از علیرضا بیرانوند 
و باشگاه تراکتور و حکم صادره نیز در 
دستور جلسه قرار داشت و از جهات 
مختلف حقوقی، ورزشی و اجتماعی 
مورد بررسی قرار گرفت. هیأت مدیره 
در نهایت مصوب کرد؛ معاونت حقوقی 
در راستای منافع باشگاه، با استفاده از 

کلیه امکانات و پتانسیل‌های موجود، 
ظرفیت‌های حقوقی و‌ جمع‌آوری مدارک 
لازم برای طرح شکایت در دادگاه داوری 
ورزش )CAS( از باب اغوای بازیکن برای 
فسخ غیرموجه از سوی باشگاه مقصد 
را بررسی نموده و نتیجه را در قالب 
گزارشی به هیأت مدیره باشگاه ارائه 
نماید. در باشگاه پرسپولیس اعتقاد 
بر این است که رقم بالاتر دستمزد 
تراکتور نسبت به پرسپولیس بیرانوند 
را اغوا کرده و باشگاه تراکتور باید 
بابت این تخلف از دو پنجره نقل و 
انتقالاتی محروم شود. در عین حال 
طبیعتاً بردن پرونده به CAS مشکلات 
مخصوص به خود را خواهد داشت 
چرا که دوباره باید لایحه‌نویسی‌ها 
آغاز شود و هزینه‌های دادرسی به 

فرانک سوئیس محاسبه و باید از 
سوی خواهان پرونده یعنی باشگاه 
پرسپولیس پرداخت شود. با این حال 
باشگاه پرسپولیس با در نظر گرفتن 
اینکه در قوانین فیفا قطعاً جرایم و 
باشگاه‌های  برای  محرومیت‌هایی 
اغواکننده بازیکنان برای فسخ قرارداد 
در نظر گرفته می‌شود، می‌خواهند 
برای بردن این پرونده به دادگاه عالی 
ورزش هزینه کنند. جالب اینجاست 
که تا همین چند روز قبل در هیأت 
مدیره پرسپولیس صحبت از مصالحه و 
گرفتن بازیکن از تراکتور بود تا باشگاه 
پرسپولیس از شکایتش منصرف شود 
اما حالا همان هیأت مدیره پا را روی 
پدال گاز گذاشته و می‌خواهد تراکتور 

را هم مثل بیرانوند محروم کند.

کشمکش باشگاه پرسپولیس با 
سردار دورسون به اوج رسیده چرا 
که هنوز باشگاه نمی‌تواند حرکت 
بعدی مهاجم ترک را پیش‌بینی کند 
و دست بالا در این داستان با اوست.
قراردادش  دورسون می‌خواست 
تمدید و رقمش هم بالاتر برود اما 
وحید هاشمیان حتی برای امسال 
که او قرارداد دارد هم این مهاجم 
ترک را نمی‌خواهد و دبنال جانشین 

برای اوست.
با این وجود از یکی دو هفته قبل 
باشگاه پرسپولیس در قبال این 
بازیکن بسیار کج‌دار و مریز رفتار 
کرده و حتی بعد از آن مصاحبه 
عجیبش در ترکیه که گفته بود هر 
وقت بخواهد می‌تواند از پرسپولیس 

جدا شود هم ظاهراً برخوردی با او 
صورت نگرفته چرا که‌ بند قرارداد 

دورسون کار را خراب کرده است.
با این حال دیروز در شرایطی که اخبار 
حکایت از جدایی قطعی دورسون 
به یکباره  پرسپولیس داشت  از 
مصاحبه‌ای از او منتشر شد که گفته 
بود می‌خواهم بمانم! در واقع به نظر 
می‌رسد دورسون در واکنش به خبر 
جدایی‌اش و توافق برای فسخ قرارداد 
این مصاحبه کوتاه را انجام داده. او 
گفته بود: من روز گذشته)یکشنبه( 
در تست پزشکی بودم. این اطلاعات 
درست نیست. من می‌خواهم بمانم! 
این مهاجم ترک همچنین گفته بود 
در این باره با وحید هاشمیان هم 
صحبت کرده است. این نقل قول 

دورسون در حالی منتشر شد که گفته 
می‌شد قرار بوده دیروز جلسه‌ای بین 
او و مدیران باشگاه برای پیدا کردن 
راه‌حل جدایی او برگزار شود که اصلاً 
مشخص نشد این جلسه برگزار شد 
یا نه و اگر شد خروجی‌اش چه بوده 
است. به هر حال آنطور که از ابتدا 
هم مشخص بود به نظر می‌رسد 
برخاف بازیکنانی مثل نبیل باهویی، 
لوکاس ژوائو یا گندوز رسیدن به 
توافقی دوستانه با این بازیکن هرگز 
راحت نخواهد بود. احتمالاً دورسون 
وانمود می‌کند که دوست دارد بماند 
تا باشگاه قرارداد او را فسخ کند که 
در این شرایط او می‌تواند با شکایت 
به فیفا چند ماه بعد پول کل قرارداد 
فصل آینده‌اش را با جریمه دریافت 
کند یا در نهایت با گرفتن مبلغی 

قابل توجه فسخ خواهد کرد.
جالب اینکه دیروز مهر خبر داد: 
باشگاه پرسپولیس در حال بررسی دو 
گزینه معرفی شده هاشمیان برای خط 
حمله است و مذاکرات اولیه با هر دو 
نفر که بازیکن آزاد هستند را انجام داده 
اما تا زمانی که نامه جدایی دورسون 
امضا نشود، جذب مهاجم جدید وارد 

فاز عقد قرارداد نخواهد شد.

 حالا پرسپولیس، تراکتور را رها نمی‌کند

CAS از مصالحه تا شکایت به

شاخ به شاخ پرسپولیسی‌ها  برای رسیدن به ترکیب اصلی

وینگر چپ؛ جنگ قدرت‌ها، وینگر راست؛ داغ‌ترین دوئل

انتقالات  و  نقل  هنوز  اینکه  با 
پرسپولیس به پایان نرسیده و قرار 
است یکی دو نفر اضافه و یکی دو 
نفر کم شوند اما با اسکواد فعلی تیم 
هاشمیان، در پست‌های مختلف 
شکل  جذابی  و  داغ  رقابت‌های 
خواهد گرفت. در حال حاضر لیست 
بزرگسال پرسپولیس یک بازیکن 
اضافه دارد و حداقل یک بازیکن از 
این جمع جدا خواهد شد و اگر قرار 
به جذب مهره دیگری باشد باید 
بازیکنان دیگری هم کنار بروند. 
از سوی دیگر پرسپولیس دو بازی 
تدارکاتی دیگر تا قبل از شروع فصل 
لیگ برتر خواهد داشت و باید تا 
برگزاری آن دو بازی صبر کرد اما با 
در نظر گرفتن سه بازی تدارکاتی در 
اردوی ترکیه بخصوص دو مسابقه آخر 
که ترکیب و تغییرات تیم اعلام شد 
می‌توان تا حدود زیادی حدس زد 
ترکیب اصلی هاشمیان چیست و 
هر بازیکنی در کدام پست باید برای 

حضور در ارنج رقابت کند.
بر همین اساس رقابت در هر پست 
تیم پرسپولیس را مرور می‌کنیم که 

نکات جالبی در بر خواهد داشت:
 

دروازه بان: پیام بی‌رقیب شد
قابل پیش‌بینی  از جدایی  بعد   
الکسیس گندوز حالا پیام نیازمند 
شماره یک را به راحتی در اختیار 
خواهد گرفت و دروازه‌بان اصلی 
پرسپولیس خواهد بود. به احتمال 
زیاد نیازمند هم مثل بیرانوند و گندوز 
فقط در شرایطی از ترکیب بیرون 
خواهد رفت که مصدوم یا محروم 
باشد چرا که بعید است نوسان زیاد و 
افت محسوسی داشته باشد. با وجود 
این امیررضا رفیعی مثل دو فصل 
اخیر آماده است تا در مواقع ضروری 

جای او را بگیرد. محمد گندمی هم 
دروازه‌بان سوم پرسپولیس است 
که جای مهرشاد اسدی را در لیست 

. فته گر

مدافعان میانی: زوج آشنا
با توجه به ترکیب بازی‌های دوستانه 
و البته کیفیت و تجربه‌ای که مرتضی 
حسین  محمد و  علی‌گنجی  ر پو
کنعانی‌زادگان دارند زوج مرکز دفاع را 
تشکیل خواهند داد اما در این پست 
محرومیت و مصدومیت بیشتر است و 
باید مراقب باشند تا موقعیت‌شان در 
ترکیب اصلی به خطر نیافتد. حسین 
ابرقویی و سهیل صحرایی فعلاً رقبای 
این دو مدافع به حساب می‌آیند که 
در نگاه اول تهدیدی جدی برای دو 

بازیکن اصلی محسوب نمی‌شوند.

مدافع چپ: وحید جلوتر از میلاد
اینطور که مشخص است کیفیت کار 
میاد محمدی در بازی‌های تدارکاتی 
پیش فصل مورد توجه هاشمیان قرار 
نگرفته و هیچ بعید نیست وحید 
امیری با بازگشت دوباره به عقب 
در 37 سالگی مدافع چپ فیکس 
پرسپولیس باشد که باید دید از لحاظ 
بدنی می‌تواند در بازی‌های متوالی 
و فشرده به میدان برود یا نه. میلاد 
محمدی حالا یک رقیب جدی در 
این پست دارد ضمن اینکه علیرضا 
همایی‌فر با سابقه حضور در تیم 
ملی جوانان هم می‌تواند آلترناتیو 

آنها باشد.
 

دفاع راست: یعقوب بالاتر از اوریه
یکی از رقابت‌های عجیب و جذاب 
در اسکواد پرسپولیس دوئل یک 
جوان 19 ساله با بازیکنی است که در 
لیگ برتر انگلیس، لالیگا و لوشامپیونا 
بیش از 200 بازی انجام داده و تا یک 
سال و نیم پیش کاپیتان تیم ملی 
ساحل عاج بوده است. می‌گویند 
یعقوب براجعه آنقدر خوب کار کرده 
که تا زمانی که سرژ اوریه در شرایط 
مسابقه قرار بگیرد در این پست 
فیکس خواهد بود و حتی شاید بعد 

با اینکه 
ترکیب 

اصلی 
پرسپولیس 

تا حدود 
زیادی 

مشخص 
شده اما در 

هر پست 
بازیکنان 

رقبای اصلی 
خود را 

شناخته‌اند.
در برخی از 

این پست‌ها 
رقابت داغ و 

بسیار جذاب 
خواهد بود

از آمادگی اوریه هم رقیبی سمج و 
قدرتمند برای او باشد.

هافبک دفاعی: میلاد یا مارکو؟
در بازی‌های تدارکاتی اردوی ترکیه 
میاد سرلک هافبک دفاعی اصلی 
هاشمیان بود در حالی که او هم ذاتاً 
یک هافبک دفاعی متخصص نیست 
و بیشتر بازیکن پست 8 محسوب 
می‌شود. با این حال از وقتی مارکو 
باکیچ به تیم اضافه شد او به عنوان 
جانشین سرلک و رقیب او در تیم 
ظهور کرده اما اصلاً مشخص نیست 
هاشمیان فصل را با کدام‌شان شروع 
خواهد کرد. جالب اینکه باکیچ هم 
هافبک دفاعی متخصص نیست و 
خودش هم گفته بیشتر در پست 10 

بازی کرده است.

هافبک میانی: مملی و رقبای متعدد
مورد  ظاهراً  خدابنده‌لو  محمد 
توجه هاشمیان قرار گرفته و اعتماد 
سرمربی را جلب کرده است تا در 
ترکیب اصلی قرار بگیرد. البته 

خدابنده‌لو می‌داند که کار بسیار 
سختی دارد چرا که رقیب مهمی به نام 
سروش رفیعی دارد که معمولاً هیچ 
وقت روی نیمکت دیده نمی‌شود. 
غیر از او سعید مهری و علیرضا 
عنایت‌زاده هم می‌توانند در این 
پست با مملی رقابت کنند هرچند 
همچنان احتمال جدایی مهری وجود 
دارد. البته در بازی‌های تدارکاتی به 
خاطر کمبود مدافع میانی هاشمیان 
 از عنایت‌زاده در پست مدافع میانی 

بازی گرفته بود.
 

هافبک تهاجمی: دو رقیب با 
شرایط مشابه

به نظر می‌رسد رضا شکاری بازیکن 
اصلی هاشمیان در پست 10 و به عنوان 
هافبک تهاجمی خواهد بود و با توجه 
به تعویض‌ها یاسین سلمانی رقیب 
اصلی او به حساب می‌آید. جالب 
اینکه هر دو نفر نسبتاً با شرایطی 
مشابه و از سپاهان به پرسپولیس 
آمدند اما کار یاسین بسیار دشوارتر 
است چرا که هم باید ناکامی فصل 

قبل را جبران کند و دل هواداران را 
به دست بیاورد هم آنقدر خوب باشد 
که مورد توجه هاشمیان قرار بگیرد.

وینگر راست: عجب دوئل جذابی
ظاهراً محمدامین کاظمیان تبدیل 
به گزینه اول هاشمیان در این پست 
شده اما این اتفاق در شرایطی رخ داد 
که محمد عمری به تمرینات اضافه 
نشده بود و شاید در دو بازی تدارکاتی 
بعدی کیفیت عمری نظر هاشمیان 
را تغییر دهد. در این رقابت جذاب 
فرشاد احمدزاده و محمدحسین 
صادقی هم حضور دارند. احمدزاده 
بعد از دو سه هفته شایعه در تیم 
ماندنی شد و حالا باید خیلی چیزها را 
ثابت کند اما در رقابت با سه بازیکن 
تازه وارد کار سختی خواهد داشت. 
صادقی هم بدشانس بوده که در 
تمرینات پیش فصل مصدوم شده و 
شاید خیلی سخت به ترکیب برسد.

وینگر چپ: غول آخر
پست  ین  ا ر  د بت  رقا قعاً  ا و  

جالب‌ترین و شاید مهم‌ترین رقابت 
بازیکنان باکیفیت در تیم پرسپولیس 
باشد. به نظر می‌رسد تیوی بیفوما 
گزینه اصلی هاشمیان در این پست 
باشد و امید عالیشاه پشت سر او 
قرار گرفته است. در عین حال با 
بازگشت اورونوف به شرایط بازی 
این رقابت سه‌جانبه خواهد شد 
و چشم‌پوشی از هر کدام از این 
بازیکنان بسیار سخت می‌شود تا 
جایی که شاید سرمربی مجبور به 
تغییر پست و جابه‌جایی آنها شود.

مهاجم نوک: خیال راحت علیپور؟
اگر سردار دورسون از پرسپولیس 
جدا شود علی علیپور دو رقیب 
جوان به نام‌های مجتبی فخریان و 
ابوالفضل بابایی خواهد داشت که 
شاید تهدید چندان خطرناکی برای 
از دست دادن جایگاهش نباشند. با 
این حال فخریان تازه وارد انگیزه‌های 
زیادی برای خودنمایی دارد هر چند او 
نیز بعضاً در پست وینگر راست تست 

شده است.

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

در خبر‌ها آمده بود تیوی بیفوما در جلسه تمرینی روز شنبه 
پرسپولیس با تأخیری یک‌ساعته در محل حاضر شده که 

این اتفاق عصبانیت وحید هاشمیان را به دنبال داشته 
است. به همین خاطر سرمربی پرسپولیس که از روز اول 
تمرینات به بازیکنان تأکید کرده بود نظم تیمی حرف اول 

را برای او می‌زند و بی‌انضباطی را قبول نمی‌کند بابت 
تأخیر یک‌ساعته بیفوما، این بازیکن را در اختیار کمیته 
انضباطی باشگاه قرار داده و مدیران پرسپولیس هم 

جلسه‌ای با این بازیکن برگزار کردند. البته در خبر فوق 
آمده بود که تیوی بیفوما به تمرینات پرسپولیس برمی‌گردد 
و هاشمیان به او هشدار داده آخرین باری است که از تأخیر 

او چشم‌پوشی می‌کند.
نکته جالب اینکه در واکنش به این خبر سخنگوی باشگاه 

پرسپولیس گفته است: این خبر صحت ندارد. بیفوما هر روز در 
تمرینات حضور داشته و هیچ وقت هم تأخیر نداشته است. از 

احضار به کمیته انضباطی هم خبری نیست.

هیأت مدیره باشگاه و مدیرعامل پرسپولیس صبح دیروز 
تشکیل جلسه دادند.

در این نشست، رضا درویش ابتدا گزارش‌هایی از 
بخش‌های مختلف درباره مسائل جاری تیم، باشگاه، 
وضعیت اسپانسری برای فصل جدید، نقل و انتقالات، 
برنامه‌های در دست اقدام برای ورزشگاه‌های شهید 
درفشی‌فر و شهدای گمنام و پرونده علیرضا بیرانوند به هیأت 

مدیره ارائه داد.
هیأت مدیره همچنین نامه ابلاغی سازمان لیگ درباره 
تأمین امنیت ورزشگاه‌ها توسط باشگاه‌ها را مورد بررسی 
قرار داد و مخالفت خود را با آن اعلام کرد. هیأت مدیره 
باشگاه پرسپولیس این دستورالعمل را خارج از حد و 
حدود اختیارات و امکاناتی دانست که باشگاه‌ها به 
آن دسترسی دارند. در جلسه دیروز معاونت حقوقی 
باشگاه نیز گزارش کاملی را درباره پرونده‌های مختلف 

به اطاع اعضا رساند.

وحید امیری در اردوی ترکیه حضور داشت ولی در آخرین روزهای 
حضور پرسپولیس در ترکیه، از ناحیه مچ پا آسیب دید و همین 
موضوع باعث شد تا چند روز نتواند در تمرینات حضوری فعال 

داشته باشد. بعد از غیبت در یکی دو تمرین اخیر شایعه شد که 
وحید امیری به دلیل مصدومیت نمی‌تواند در تمرینات گروهی 
پرسپولیس شرکت کند.حتی گفته شد امیری فعاً نمی‌تواند 

در تمرینات حاضر شود و حتی ممکن است شروع لیگ را از 
دست بدهد.

با این حال دیروز مشخص شد مصدومیت امیری جدی 
نیست و او به تمرینات گروهی پرسپولیس اضافه شده 

است.
امیری فصل قبل در بازی رفت مقابل ملوان آسیب 
دید و حدود سه ماه در میادین حضور نداشت که 
پرسپولیس به خاطر غیبت او لطمه خورد. با در نظر 

گرفتن این مسأله حالا هر بار خبر مصدومیت او اعلام 
می‌شود دست و دل هواداران می‌لرزد.

تکذیب برخورد انضباطی با بیفوما

هیچ وقت تأخیر نداشته
واکنش پرسپولیس به دستورالعمل سازمان لیگ

ج از حدود باشگاه‌هاست خار
 نگرانی وجود ندارد

رفع مصدومیت امیری


